
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和４年７月28日（木）午前10時00分～午前11時40分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、中野委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官、

警察学校長、情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 警察に対する苦情申出と処理状況（令和４年６月中）について

警務部長から、警察に対する苦情申出と処理状況（令和４年６月中）について報

告があった。

⑵ 暴行被疑者の逮捕について

生活安全部長から、暴行被疑者の逮捕について報告があった。

⑶ 特殊詐欺事件（預貯金詐欺）被疑者の逮捕について

刑事部長から、特殊詐欺事件（預貯金詐欺）被疑者の逮捕について報告があった。

⑷ わかやま夏の交通安全運動の結果について
交通部長から、わかやま夏の交通安全運動の結果について報告があった。

⑸ 県下一斉横断歩行者等妨害等違反取締りの実施について
交通部長から、県下一斉横断歩行者等妨害等違反取締りの実施について報告があ

った。

⑹ 警察職員等の特別派遣について
警備部長から、警察職員等の特別派遣について報告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
歩行者の事故が去年より増えていると報告を受けました。現在、横断歩道での

歩行者保護の徹底を図ろうという習慣がついてくる過渡期にあると思いますので、
更なるサイン＋サンクス運動の広報啓発に努めて、歩行者事故を減らしていって
ください。
安倍元首相が銃撃された事件は、社会に衝撃を与えていますが、今後、似たよ

うなことが起きると社会不安につながる恐れがありますので、十分注意していた
だきたいと思います。

旨の発言があった。

中野委員から
警察職員等の特別派遣について報告を受けました。警備をするということは非

常に難しいと思うが、しっかりお願いします。
旨の発言があった。



２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 令和４年上半期の被疑者取調べ監督制度に関する運用状況について

令和４年上半期の被疑者取調べ監督制度に関する運用状況について報告があった。

⑵ 犯罪被害者等給付金（重傷病・障害給付金）の裁定について
犯罪被害者等給付金（重傷病・障害給付金）の裁定について報告があり、審議し

た結果、原案どおり決定した。

⑶ 公益社団法人紀の国被害者支援センターからの「令和３年度事業報告書等」の受
理について
公益社団法人紀の国被害者支援センターからの「令和３年度事業報告書等」の受

理について報告があった。

⑷ 射撃指導員等の指定等の取扱いに関する規程の全部改正について
射撃指導員等の指定等の取扱いに関する規程の全部改正について報告があり、審

議した結果、原案どおり決定した。

⑸ 和歌山県金属くず条例に基づく監督処分の基準に関する規程の制定について
和歌山県金属くず条例に基づく監督処分の基準に関する規程の制定について報告

があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑹ 和歌山県金属くず条例関係取扱規程規程の制定について
和歌山県金属くず条例関係取扱規程規程の制定について報告があり、審議した結

果、原案どおり決定した。

⑺ 街頭防犯カメラの運用状況について
街頭防犯カメラの運用状況について報告があった。

⑻ 警察職員等の援助の要求について
警察職員等の援助の要求について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑼ 公安委員会表彰の上申について
公安委員会表彰の上申について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑽ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


